

НАЧАЛО ЕСТЬ, НАЧАЛО ПРЕКРАСНОЕ

Чудесным, без всякого преувеличения, оказался дебют на большой сцене центра культуры «Современник» концерт нового, пока еще, для Лесного коллектива – военного оркестра войсковой части 40274 (командир – полковник Сергей Бушля). В этот вечер в СКДЦ был аншлаг!

И, надо заметить, зрители, которые шли на концерт за отличным настроением, за позитивом, не были в своих ожиданиях обмануты. Этот концерт – «Рояль, вокал и медные трубы» состоялся 5 октября.

Более полутора часов вместили в себя выступления самого оркестра, причем исполнялись номера даже для духового оркестра неожиданные, fuga Баха, например, в рок-обработке, и тут же – русская песня «Валенки»! Блистал в этот вечер на сцене и вокально-инструментальный ансамбль, созданный на базе оркестра, и конечно, солисты – Ольга Леушина, Елена Варга, Дмитрий Храпов (военнослужащий по призыву), Олег Ватолин (военнослужащий по контракту).

Дирижер военного оркестра – лейтенант Сергей Квачев, приехавший в Лесной все-

Смелость города берет

го лишь год с небольшим назад, летом прошлого года, поставил себе очень и очень непростую задачу: создать оркестр, музыканты которого – военнослужащие по призыву. Да почти все они с музыкальным образованием, но с игрой на духовых инструментах большинство ребят столкнулись именно в армии. Срок службы сейчас, сами знаете, небольшой, всего год, то есть только успели освоиться с новым инструментом, только сыгрались и все, прости-прощай, оркестр, дембель зовет! И снова, как в песне, встречай, учи и снова расставайся!

И, тем не менее, смелость города берет. И вот уже есть в нашем городе второй военный оркестр, раньше был лишь один – на базе войсковой части 3275. Горожане новый музыкальный коллектив, конечно, заметили, по-

тому что первыми своими выступлениями на большой аудитории он заявил красиво и громко – на двух больших наших праздниках: в День Победы и в День города.

А этой осенью настоящий полновесный концерт. В котором было все, что на подобном концерте должно быть: звучали инструментальные произведения, песни, исполняемые и соло, и дуэтами, и квинтетом. И хореографические номера были: в исполнении дуэта «Теп-дэнс», братья-близнецы военнослужащие Александр и Алексей Ивановы так заразительно отбивали чечетку, что зал просто в них влюбился!

О публике следует сказать особо: зал в этот вечер был удивительным, таким отзывчивым, таким благодарным. Зрители видели, чувствовали, как стараются исполнители, отмечали, что все подготовлено прекрасно, и не жалели ладоней! И по окончании концерта, когда прозвучали последние аккорды заключительной песни, зрители стоя приветствовали и благодарили артистов.

Было за что. Надеемся, еще не раз будет у нас прекрасная возможность от души благодарить музыкантов нового в нашем городе творческого коллектива. Начало есть, начало прекрасное!

Татьяна САЙТОВА,
редактор
отдела
культуры,
г. Лесной
Фото автора

Число НПФ снизится

Минэкономразвития России ожидает, что довольно много негосударственных пенсионных фондов в результате пенсионной реформы уйдут с рынка или не пройдут акционирование.

Министр экономического развития А.В. Улюкаев считает, что «кому-то придется уйти с рынка в любом случае, многие не пройдут через фильтр испытаний (акционирование)». При этом Улюкаев подчеркнул, что сам застрахованный гражданин, если его НПФ не сможет пройти процедуру акционирования или обанкротится, должен будет выбрать любой другой негосударственный фонд, который допустят к работе. Однако пенсионные накопления граждан будут сохранены, как это предусмотрено законом о гарантиях пенсионных накоплений. «Будет не только создаваться фонд в рамках Агентства по страхованию вкладов, будут создаваться еще резервы и внутри НПФов, будут требования по резервированию средств для покрытия возможных убытков», – сказал Улюкаев.

По инф. НЭП 08

Государство позаботится о многодетных семьях

В 2014 году в три раза увеличится объем выплат многодетным семьям Свердловской области. На эти цели региональное правительство зарезервировало в бюджете более 800 миллионов рублей.

На 2015-й планируется увеличить субсидии в пять с половиной раз и выделить на это из казны порядка полутора миллиардов рублей.

Власти рассчитывают, что такая динамика даст дополнительный импульс тем, кто мечтает о большой семье. По мнению специалистов, меры социальной поддержки, которые оказывает область, во многом способствуют улучшению демографической ситуации в регионе. Только в этом году на Среднем Урале родилось более тридцати шести тысяч малышей. И впервые за многие годы в области зафиксирован естественный прирост населения.

Отметим, что Средний Урал не получает федеральных дотаций на поддержку многодетных семей и социальные выплаты им осуществляет за счет своей казны.

По инф. СМИ

Бензин подорожает

Цены на бензин в России в 2014 году могут вырасти на 6-10%. Об этом сообщил курирующий ТЭК вице-премьер Аркадий Дворкович.

Глава Лукойла В. Алекперов в сентябре заявлял, что бензин в 2014 году может подорожать на 10-15%. По его словам, такая динамика получается с учетом необходимости компенсировать инфляционную составляющую и повышение налоговой нагрузки. Дворкович тогда уговорил Алекперова пересчитать прогноз, настаивая, что подорожание не должно превысить 10%.

Глава Минэнерго России А. Новак, в свою очередь, заявлял, что рост цен на бензин в следующем году из-за налогового маневра в нефтяной отрасли составит порядка 5-6%. Представители Министерства финансов считают, что с 2014 года бензин может подорожать максимум на 1,4 рубля за литр.

Аналитики также соглашаются с тем, что цены на нефть и нефтепродукты на внутреннем рынке будут расти.

НЭП 08

Газета к завтраку

Минкомсвязь не собирается разделять убыточный и прибыльный бизнес почты, она останется единым холдингом. Сейчас министерство работает над проектом закона «О почтовой связи» и стратегией развития национального почтового оператора. Документы планируют рассмотреть на правительстве этой осенью. Стратегию на днях.

Стратегия предусматривает трансформацию почты в современное предприятие, которое будет оказывать качественные услуги населению по доступной цене. Инвестиции в развитие она должна делать сама, зарабатывая на международной доставке, финансовых услугах и сервисах, связанных с госуслугами. Это позволит почте стать финансово устойчивым предприятием и привлечь профессиональные кадры, поднимать зарплату. Только пересмотр логистической цепочки доставки международных посылок позволит снизить ее себестоимость в два три раза. Предполагается развивать существующие направления и новый бизнес: финансовые услуги и госуслуги.

По материалам РГ

Спасибо за заботу!

8 октября состоялся вечер для неработающих пенсионеров ЖК-3, посвященный Дню пожилого человека.

От всей души благодарим администрацию комбината «ЭХП» во главе с гендиректором А.В.Новиковым, а также наших спонсоров: Венеру Накиповну и Андрея Геннадьевича Панышиных, Людмилу Анатольевну Лисину, Александра Александровича Гордилова, Сергея Ивановича Черемухина, Татьяну Михайловну Коптякову.

Вы помогли нам встретиться, отдохнуть, пообщаться, вспомнить свою молодость и прошлые дела, а также почувствовать вашу заботу, душевное отношение к людям старшего поколения. Мы бесконечно вам благодарны за это и желаем вам крепкого здоровья, успехов в добрых делах и начинаниях, личного счастья и везения!

Такие же пожелания и коллективу кафе «Уралочка» во главе с Н.В. Буряковым – директором и зав. производством Е.В. Солодухиной за теплый прием, отличное обслуживание и качественное питание.

Всем вам оптимизма и чистого неба!

Л.ОПРИШКО, председатель профкома и совета неработающих пенсионеров ЖК-3, по поручению пенсионеров

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ СДАЧУ ОТЧЕТНОСТИ НА ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ

В рамках подготовки к проведению отчетной кампании по приему от страхователей отчетности за 9 месяцев 2013 года Управление Пенсионного фонда РФ в Нижней Туре информирует о сроках представления расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование (РСВ-1) и сведений о сумме выплат и иных вознаграждений, о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование и страховом стаже застрахованного лица (далее – сведения персонифицированного учета).

Сведения персонифицированного учета с 2013 года представляются по формам, утвержденным постановлением Правления ПФР от 28.01.2013 № 17п, внесшим изменения в постановление Правления ПФР от 31.07.2006 № 192п «О формах документов индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования и инструкции по их заполнению»:

- форма РСВ-6-4 «Сведения о сумме выплат и иных вознаграждений, о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование и страховом стаже застрахованного лица»;
- форма АДВ-6-5 «Опись документов сведений о сумме выплат и иных вознаграждений, о начисленных и уплаченных страховых взносов и страховом стаже застрахо-

ванных лиц, передаваемых страхователем в ПФР».

Пачки документов с формами СЗВ-6-4 и АДВ-6-5 сопровождаются формой АДВ-6-2 «Опись сведений, передаваемых страхователем», которая содержит данные о начисленных и уплаченных суммах страховых взносов в целом по страхователю.

Форма СЗВ-6-4 составляется отдельно на каждое работающее в организации застрахованное лицо.

В случае если застрахованное лицо в одном отчетном периоде работало как по трудовому договору, так и по гражданско-правовому договору, необходимо заполнять две формы СЗВ-6-4.

Коды особых условий труда в форме СЗВ-6-4 для застрахованных лиц, занятых на работах, указанных в подпункте 1-18 пункта 1 статьи 27 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», заполняются при условии начисления (уплаты) страховых взносов по дополнительному тарифу в соответствии со статьей 33.2 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».

Напоминаем, что отчетность за 9 меся-

цев 2013 года (РСВ-1 и сведения персонифицированного учета) страхователям необходимо представить не позднее 15 ноября 2013 года.

Формы документов для подготовки отчетности, рекомендуемый порядок их заполнения, программы для подготовки и проверки отчетности размещены на сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru).

Вниманию страхователей!!!

В целях оптимизации процесса приема сведений персонифицированного учета и отчетности о начисленных и уплаченных страховых взносах, создания комфортных условий для страхователей-плательщиков страховых взносов рекомендуем плательщикам представлять отчетность за 9 месяцев 2013 года в срок, установленный графиком. **Графики представления отчетности размещены на интернет-странице Отделения ПФР www.pfrf.ru/ot_sverdlov/graph_otch в разделе «Работодателям региона».**

Поиск рекомендуемой даты представления отчетности производится по регистрационному номеру, ИНН плательщика.

По инф. Управления ПФР России в Нижней Туре

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ «ДОВЕРИЯ»

Номер телефона «доверия» ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» 4-80-03.

По этому телефону принимается информация, которая может быть полезной правоохранительным органам в их работе, сообщения о планируемых или совершенных преступлениях и административных правонарушениях. Нередко раскрытие преступлений становится возможным, когда неравнодушные горожане, ставшие свидетелями противоправных деяний, звонят на телефон «доверия» и оставляют ценную информацию.

Телефон доверия установлен в дежурной части ОМВД России по ГО «Город Лесной», функционирует как стационарный телефон. На данный номер можно звонить круглосуточно, при этом поднимет трубку оперативный дежурный ОМВД, он примет от вас лю-

бую информацию правоохранительной направленности, в том числе и конфиденциальную. Это может быть информация о совершенном в отношении вас или коллег противоправном деянии, в том числе со стороны сотрудников полиции, либо информация о готовящемся противоправном деянии. Анонимность гарантируется.

Все поступившие сообщения проходят обязательную регистрацию, по ним проводится проверка в рамках действующего законодательства.

В случае, если гражданин, позвонивший на телефон «доверия», назовет свои данные (Ф.И.О., адрес), сотрудники полиции проинформируют его о результатах проведенной проверки и принятом решении.

Всего за девять месяцев на телефон «доверия» поступило 107 сообщений от горожан. Все они зарегистрированы, по ним



приняты решения в соответствии с действующим законодательством.

Доверие и помощь населения – залог успешной борьбы с преступностью. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

ОМВД России по ГО «Город Лесной»